

# 慧行世紀

完全贈閱 歡迎指導 中華民國八十八年七月十五日出版

台灣省桃園縣中壢市志廣路 85 號 1 樓  
電話：(03) 495-3472  
發行單位：財團法人慧行世紀文教基金會  
總編輯：慧納  
主編：慧証、慧全、慧整  
隨喜助印·功德無量  
郵政劃撥帳號：19353255  
戶名：財團法人慧行世紀文教基金會

國內郵資已付  
中壢郵局  
許可證  
中壢免字第 0383 號  
印刷品  
“無法投遞時請勿退回”

\* 6月27日假日雅石活動花絮報導 \*

—— 導師法語：真理不會單獨出現，必定伴隨美感而來。 ——

## 快樂的美學殿堂

◎ 中壢 慧納報導



● 慧煥師母代表慧行世紀文教基金會致贈供養金給慧團師兄（黃昭泰教授），慧團師兄隨即回贈給基金會，獲得全堂喝采！

又是一個快樂的星期天，從上午一直到下午將近五個多鐘頭的時間，慧行講堂上上下下，同修們開懷的笑聲不絕於耳，到底是誰有如此大的魅力呢？原來是美學大師黃昭泰教授——慧團師兄精彩絕倫的「美學講座」。

慧團師兄早年留學歐美，專攻現代美術史，目前任教於國內外各大專院校是年輕一代享譽國際的美學大師，對美學的

造詣自有其精深奧妙的領域，同時也是一個極富品味的賞石家及收藏家。慧團師兄說：「美是一種感覺、美是感動，……美的本質是不變的，美的感覺因人而異；時間、空間會轉換美的感覺；我們的人生就在美與美感，時間和空間的範疇裡；美就是一切知識，……」慧團師兄從「美」的定義、美的層次、狀態，……講到「美」背後的思想觀念，以及心靈境界等等；其對「美」的詮釋，範圍之大、內容之豐富，絕非一般藝術家所能望其項背。

同時，為了讓來賓們對「美」有更深一層的體悟，慧團師兄舉了許多在日常生活中，垂手可得的小故事當教材，深入淺出，鉅細靡遺而講。也讓來賓們了解到，原來真正懂得生活的人才有美；而生活無所不在，美當然也無所不在。

來賓們在慧團師兄幽默風趣，和生動活潑的演說中，都直接感受到慧團師兄

所散發出來的那一種隨心所欲、瀟灑自在的快樂能量，度過了一個開開心心的下午時光。

隨後在等待 慧行導師親臨現場開示之際，慧煥師母代表「慧行世紀文教基金會」上台致贈一萬元的供養金給慧團師兄，慧團師兄謙虛地表示：「此次演講，乃是與君同樂。」所以當下又把供養金回饋給基金會，希望能做出更美、更有價值的運用。益顯美學大師之風範，心量不同凡響。



● 慧團師兄「美學講座」旁徵博引，深入淺出，全場轟動，笑聲盈耳。



● 此形質色皆美的廣西彩陶石，人見人愛，其平台之形成困難度相當高，乃天地間神奇造化之美。最後由慧宣師兄以 31,000 元得標。



● 三義的慧提師兄於上個月，在經濟並不是很寬裕的情況下，為了幫朋友一個小忙，在朋友的店中，買了這一顆雅石，並發心捐出來給基金會義賣，最後由富有愛心的慧萊師姐以 6,500 元贊助得標。



● 慧馨師姐為了盡孝道，乃用往生母親慧嫻師姐的名義捐出義賣，最後由慧宣師姐以 1,000 元贊助得標。

● 慧宜師姐以 20,000 元標得此廣西彩陶石，此山水石造型優美，其漂流看似水量豐沛，代表福德智慧生生不息。



● 此四川之山水景觀石，山脈走向線條流暢，石色美麗統一，質地細膩光滑，乃石中之極品。是今天義賣大會的壓軸好石，最後由福德俱足的慧柏、慧慧師兄姐以 36,000 元得標。

● 慧同師兄捐出義賣，慧慧師姐以 3,500 元贊助得標。



● 慧守師兄捐出義賣，慧擁師兄以 2,100 元贊助得標。

● 慧請師姐由高雄北上至中壢慧行講堂參加雅石義賣活動；首度出擊，就標到一顆 2,500 元的廣西三江紅石帶回家，真是不虛此行。

